
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

12/θ Δημοτικό Σχολείο 6ο Σερρών

Αθ. Μαυρίδη 2 Τ.Κ  62122 Σέρρες

Τηλ: 2321064117 Φαξ: 2321099531

Email: mail@6dim-serron.ser.sch.gr

Στη σχολική χρονιά 2020-21 υπηρετούσαν στο σχολείο μας 35 εκπαιδευτικοί (22 γυναίκες και 13 άνδρες), 26
μόνιμοι εκ των οποίων οι 14 ανήκαν οργανικά στο σχολείο. Οι αναπληρωτές ήταν 9 (5 ειδικότητες, 2 ξένων
γλωσσών, 2 παράλληλης στήριξης και 1 εκπαιδευτικός ΖΕΠ).

Στο σχολείο φοιτούσαν 182 μαθητές, οι 20 ήταν πρόσφυγες.

Το σχολείο (καθότι νεόδμητο) σε γενικές γραμμές χαρακτηρίζεται από επάρκεια και καταλληλότητα των
αιθουσών διδασκαλίας. Διαθέτει ξεχωριστή αίθουσα βιβλιοθήκης, αίθουσα Φυσικής (έχουμε ελλείψεις οργάνων),
αίθουσα πληροφορικής καθώς επίσης και μια μεγάλη εξοπλισμένη αίθουσα εκδηλώσεων. Υπάρχει (ράμπα)
πρόσβαση για άτομα με κινητικά προβλήματα. Ο εξωτερικός αύλειος χώρος είναι επαρκής, κατάλληλος και
ασφαλής. Tablet, laptop projector και Η/Υ υπάρχουν σε ικανοποιητικό αριθμό, αν και ειναι σημαντική η
αναβάθμιση των σταθερών μονάδων και οθονών των Η/Υ. Η ικανότητα και η επάρκεια του εκπαιδευτικού
προσωπικού χαρακτηρίζεται ικανοποιητική. Δεν υπήρχαν οργανικά κενά και οι ειδικότητες καλύφθηκαν με
αναπληρωτές με την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Δεν υπάρχει μόνιμο διοικητικό προσωπικό το οποίο και θα
αποφόρτιζε τον Δντή.

Υπάρχει ενεργός Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων και το σχολείο ανήκει στη Σχολική Επιτροπή του Δήμου
Σερρών.

Στο σχολείο υπηρετεί επίσης μόνιμη καθαρίστρια και λειτουργεί κυλικείο.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

mailto:mail@6dim-serron.ser.sch.gr


Καλές κτιριακές εγκαταστάσεις, επαρκής εξοπλισμός,  χωρίς οργανικά κενά σε  εκπαιδευτικούς, ενεργός
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων. Καλές σχέσεις των μαθητών μεταξύ τους και με τους εκπαιδευτικούς.

Σημεία προς βελτίωση

Το σχολείο μας πρέπει να γίνει πιο ενεργό σε θέματα επικοινωνίας και συνεργασίας με εξωτερικούς φορείς και
να αναλάβει περισσότερες δράσεις. Βελτίωση της ιστοσελίδας και οργάνωση και λειτουργία σχολής γονέων

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το άριστο κλίμα ανάμεσα στη Διεύθυνση και το διδακτικό προσωπικό. Καλή οργάνωση και λειτουργία. 

Σημεία προς βελτίωση

Ο εξοπλισμός του σχολείου σε εποπτικά μέσα και έπιπλα στις αίθουσες διδασκαλίας ( βιβλιοθήκες, projector,
γραφεία δασκάλων)

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπάρχει αρκετή διάθεση από τους εκπαιδευτικούς για τη συμμετοχή τους, σε επιμορφώσεις και Ευρωπαικά
προγράμματα.

Σημεία προς βελτίωση

Να δοθεί περισσότερη βαρύτητα σε ευρωπαικά προγράμματα (π.χ Erasmus).


